

Антенна - 1996 - 25-31 марта
СТАРЫЕ ЗНАКОМЫЕ (№11) - с. 17.

«КРАСНАЯ ШАПОЧКА»
 ВТОРНИК, СРЕДА,
 14.55, «РОССИЙСКИЕ
 УНИВЕРСИТЕТЫ»

ПЯТЕРКА ЗА КРАСНУЮ ШАПОЧКУ

Скоро исполнится двадцать лет веселой музыкальной сказке «Про Красную Шапочку». Наверняка ваши родители, ребята, выучили уже наизусть все песни из этого фильма. Конечно, трудно предсказать, что у этой Красной Шапочки - актрисы Яны Поплавской - уже сыну Климу 10 лет. С каким же чувством он смотрит кино, где играет его мама - ровесница!



Красная
 Шапочка -
 Яночка

Это была не первая роль в кино у Яны, до этого она снялась в «Фантазиях Веснухина»... Но и тогда все равно пришлось «постоять» в очереди длиной в шесть тысяч девочек - претенденток на роль Красной Шапочки. Рыжая и озорная, она сразу понравилась режиссеру Леониду Нечаеву. Начались съемки. Конечно же, Яне повезло - она снималась со сказочными актерами: Риной Зеленой, Роланом Быковым, Николаем Трофимовым, Владимиром Басовым, Евгением Евстигнеевым, Галиной Волчек.

Если спросить Яну, что ей больше всего запомнилось из того времени, то она обязательно расскажет, как ей - московской школьнице - ставили пятерки в одесской школе (съемки проходили в г.Одесса) только за то, что она рассказывала о съем-

ках. Обязательно вспомнит она и «летний» дождик из замерзшего пруда. Помните ее песенку: «А-а, и зеленый попугай»? Так вот, зеленой становилась от холода она сама, что и закончилось тяжелым бронхитом.

Конечно же, Яне повезло, что мама не дала ей зазнаться, вовремя объяснила ей, что успех в кино - еще не повод задирать нос перед всеми. Съемки в детские годы - это везение, а что будет дальше?

А дальше вы можете, когда подрастаете, поздно вечером включить телевизор и посмотреть программу «Времечко» или «Кинематограф» и увидеть повзрослевшую «Красную Шапочку».

Но понравится вам больше все же сказка-мюзикл.